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Stagione Sportiva 2019/2020 
 

Comunicato Ufficiale n. 13/TFT del 21 ottobre 2019 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 13/TFT (2019/2020) 

 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  

nella riunione tenutasi in Napoli il 21 ottobre 2019,  

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 

FASC. 100 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. I. Simeone, avv. V. Pecorella, avv. S. 
Selvaggi.  
Proc.2347/986pfi18-19/MS/CS/gb del 23.08.2019 (Coppa Campania 2^ catg.)      
 DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Cuomo Gaetano n.7.08.1977, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Fulgor San 
Giorgio (Oggi Denominata Asd Marianum 2016), calciatore Amed Iacoubi, dirigente 
accompagnatore sig. Tesoro Alfonso; la società Asd Fulgor San Giorgio (Oggi Denominata Asd 
Marianum 2016).  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare,  all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge al presidente Sig. Cuomo Gaetano la sanzione dell’inibizione di mesi (2) due;  
al calciatore Amed Iacoubi la squalifica per (2) due giornate di gara, al dirigente accompagnatore 
sig. Tesoro Alfonso la sanzione dell’inibizione per mesi (2) due; alla società Asd Fulgor San Giorgio 
(Oggi Denominata Asd Marianum 2016) euro 200,00 (duecento,00) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 21.10.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A. FROJO  
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FASC. 499 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); Avv. E. Russo; Avv. I. Simeone; Avv. V. Pecorella; Avv. S. 
Selvaggi, Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.2175/1282pfi18-19/CS/ps del 14.08.2019 (Campionato Regionale Juniores U19)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Tulino Christian, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd San Pietro Napoli; calciatore: 
Guida Mattia; dirigente accompagnatore sig. Crispino Luca della società Asd San Pietro Napoli; La 
società Asd San Pietro Napoli.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Tulino Christian la sanzione di mesi uno (1) e 15 giorni; per il 
calciatore Guida Mattia la squalifica di due (2) giornate di gara; per la società Asd San Pietro 
Napoli la penalizzazione di punti uno (1) in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva 
ed euro 150,00 (centocinquanta) di ammenda; a seguito di patteggiamento per il dirigente 
accompagnatore sig. Crispino Luca la sanzione di mesi uno (1) e 15 giorni di inibizione. 
 
Così deciso in Napoli, in data 21.10.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A. FROJO  
 

 

 

FASC. 497 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. I. Simeone, avv. V. Pecorella, avv. S. 
Selvaggi.  
Proc.2163/1256pfi18-19/CS/ps del 13.08.2019 (Campionato Regionale Juniores U19)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Raimo Gianfranco all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Sanseverinese, calciatore: 
Coulibaly Mamadou; calciatore capitano nonchè dirigente accompagnatore sig. Siglioccolo 
Francesco; la società Asd Sanseverinese. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare,  all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge: al Presidente Sig. Raimo Gianfranco la sanzione dell’inibizione di mesi (2) 
due; al calciatore Coulibaly Mamadou la squalifica per (2) due giornate di gara; al calciatore 
capitano nonchè dirigente accompagnatore sig. Siglioccolo Francesco la squalifica per (2) due 
giornate di gara; alla società Asd Sanseverinese la penalizzazione di (1) un punto in classifica da 
scontarsi nella corrente stagione sportiva e l’ammenda di euro 200,00 (duecento,00). 
 
Così deciso in Napoli, in data 21.10.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A. FROJO  
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FASC. 498 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. I. Simeone, avv. V. Pecorella, avv. S. 
Selvaggi. 
Proc.2176/1260pfi18-19/CS/ps del 14.08.2019 (Campionato provinciale 3^ catg. AV)       
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Razzino Paolo, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Borgo 86, calciatore: Trifone 
Mario, dirigente accompagnatore sig. Trifone Giovanni, la società Asd Borgo 86. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare,  all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge: al presidente Sig. Razzino Paolo la sanzione dell’inibizione di mesi (2) due; al 
calciatore Trifone Mario la squalifica per (2) due giornate di gara; al dirigente accompagnatore sig. 
Trifone Giovanni la sanzione dell’inibizione di mesi (2) due, alla società Asd Borgo 86 la 
penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro  
200,00 (duecento/00) di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 21.10.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A. FROJO  
 
 

 
FASC. 500 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. I. Simeone, avv. V. Pecorella, avv. S. 
Selvaggi, dott. G. De Vincentiis.  
Proc.2197/1226pfi18-19/MS/CS/sds del 19.08.2019 (Campionato Provinciali 3^ catg.NA)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Radicella Michele, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Academy Sangiorgio, 
calciatore: Lama Luca;  dirigente accompagnatore sig. Nobili Marco; la società Asd Academy 
Sangiorgio.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare,  all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge: al presidente Sig. Radicella Michele la sanzione dell’inibizione di mesi (2) 
due, al  calciatore Lama Luca la squalifica per (2) due giornate di gara; al dirigente 
accompagnatore sig. Nobili Marco la sanzione dell’inibizione di mesi (2) due; alla società Asd 
Academy Sangiorgio, la penalizzazione di un punto in classifica da scontarsi nella corrente 
stagione sportiva ed euro 200,00 (duecento) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 21.10.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A. FROJO  
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FASC. 489 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. I. Simeone, avv. V. Pecorella, avv. S. 
Selvaggi, dott. G. De Vincentiis. 
Proc.2157/1227pfi18-19/MS/CS/cf del 13.08.2019 (Campionato Provinciale Under 15 AV)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig.ra Galimova Maria Gertovna, calciatrice all’epoca dei fatti della società ASD Asso Avelino 
Calcio. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare,  all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge alla calciatrice Sig.ra Galimova Maria Gertovna, la squalifica per (2) due 
giornate di gara.  
 
Così deciso in Napoli, in data 21.10.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A. FROJO  
 
 
 
Pubblicato in NAPOLI, affisso all’albo del C.R. CAMPANIA ed inserito sul suo Sito Internet il 21 
ottobre 2019. 
 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


